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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 16/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   30-10-2017, ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  18.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 31100/26-10-2017
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

    
ΘΕΜΑ:  «Συζήτηση  και  έκδοση  απόφασης  σχετικά  με  τον  νέο  σχεδιασμό  του
Υπουργείου Παιδείας , όσον αφορά την λειτουργία του Τμήματος Λογιστικής και
Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Πρέβεζας».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1. Κορωναίος Κοσμάς              11.Συγκούνας Ευάγγελος        1.Κατσιπανέλης Δημήτριος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              12.Πανταζής Νικόλαος            2.Βαρτελάτου Στυλιανή
3. Ροπόκης Ευάγγελος             13.Φραγκούλης Γεώργιος        3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος     14.Κακιούζης Χαράλαμπος       4.Σαραμπασίνας Παύλος
5. Καζάκου Παρθενία              15.Παππάς Δημήτριος              5.Αυδίκος Δημήτριος
6. Ντίτσος Γεράσιμος               16.Κατέρης Κωνσταντίνος       6.Κώτσης Δημήτριος 
7. Αναγνώστου Νικόλαος         17.Κωστούλας Βασίλειος         7.Τσούτσης Χρήστος
8. Ματέρης Κωνσταντίνος        18.Τσόγκα Ελένη                    8.Δαρδαμάνης Ιωάννης
9. Νέσσερης Χρήστος              19.Σπυράκος Ιωσήφ               9.Βαρέλας Χρήστος    
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.                                          10.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας
                                                                                      11.Καλλίνικος Διονύσιος       
                                                                                      12.Παπαδιώτης Γεώργιος
                                                                                      13.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης
                                                                                      14.Νίτσας Γεώργιος 

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθαν οι κ.κ. Σαραμπασίνας, Κώτσης, Αυδίκος,  Νίτσας, Δαρδαμάνης,  Καλλίνικος
και  η  κα Βαρτελάτου ,  ενώ κατά την διάρκεια  της συζήτησης του παρόντος θέματος,
προσήλθε ο κ. Κατσαούνος

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :               1ο           

Αριθ. Απόφασης :             425/2017
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια  έδωσε  τον  λόγο  στον  Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν  επί του θέματος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το  τελευταίο  χρονικό  διάστημα  συζητείται  έντονα  οι  νέες  αλλαγές  στην
τριτοβάθμια  εκπαίδευση.  Συγκεκριμένα  συζητείται  η  ένταξη  των  σχολών  του  ΤΕΙ  σε
αντίστοιχα πανεπιστήμια. 
Δικαιολογημένα όπου γίνεται  οποιαδήποτε αλλαγή, υπάρχει  ανησυχία και  αγωνία. Στην
πόλη μας έχουμε το ΤΕΙ Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, το οποίο λειτουργεί εδώ και
χρόνια. Φυσικά με την τελευταία μορφή λειτουργεί απ' το 2012. Έκρινα ότι θα πρέπει να
γίνει  μια  συνάντηση  των  φορέων  του  Δήμου  μας,  απ'  τους  κυρίους  Βουλευτές,  τον
Αντιπεριφερειάρχη, τον Πρόεδρο και τους καθηγητές του ΤΕΙ, εκπροσώπους φοιτητών και
τους Προέδρους των Επιμελητηρίων, του ΕΚ και του Εμπορικού Επιμελητηρίου. Πράγματι
25  του  μήνα  είχαμε  μία  τέτοια  συνάντηση  και  συζητήσαμε  αναλυτικά  πώς  θα
διεκδικήσουμε αυτό που προτείνει η εκπαιδευτική κοινότητα. 
Στόχος του τμήματος, είναι η συγχώνευση του ΤΕΙ, η αναβάθμισή του σε πανεπιστημιακή
σχολή και η ένταξη της σχολής αυτής στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Εμείς συμφωνούμε
απόλυτα με αυτή τη θέση και. Και έχουμε όλες τις προϋποθέσεις σαν ΤΕΙ για  να πάμε σε
μια  τέτοια  ποιοτική  αναβάθμιση.  Να  συγχωνευτεί  δηλαδή  το  ΤΕΙ  με  το  Πανεπιστήμιο
Ιωαννίνων, να γίνει πανεπιστημιακή σχολή, η οποία θα λειτουργεί και θα έχει έδρα την
Πρέβεζα.  Ποιες  είναι  αυτές οι  προϋποθέσεις.  Έχει  16 μόνιμους  καθηγητές.  Έχει  1.628
εγγεγραμμένους φοιτητές. Οι υπάρχουσες κτιριακές εγκαταστάσεις είναι απ' τις καλύτερες
που  υπάρχουν  στην  Ελλάδα.  Το  εμβαδόν  είναι  4.270  τετραγωνικά  και  διαθέτουν  10
αίθουσες  διδασκαλίας,  3  αμφιθέατρα,  6  εργαστήρια  Η/Υ,  αίθουσα  συνεδριάσεων,
σύγχρονη βιβλιοθήκη. Και το ξεχωριστό και το ιδιαίτερο που έχουμε, είναι ότι απ' το 2015
διαθέτει και μεταπτυχιακό τμήμα. Εμείς προτείνουμε την αναβάθμιση της σχολής του ΤΕΙ
που λειτουργεί στην πόλη μας σε πανεπιστημιακή σχολή και ένταξή της στο Πανεπιστήμιο
Ιωαννίνων  με  έδρα  την  Πρέβεζα,  αλλά  και  την  ενδυνάμωση  της  Σχολής  με  τμήματα
συναφών αντικειμένων. Θα πρέπει, όπου μπορεί ο καθένας και συλλογικά όλοι μαζί, να
πιέσουμε προς αυτή την κατεύθυνση. Αν θέλετε να πάρουμε ένα ομόφωνο ψήφισμα, το
οποίο θα το στείλουμε στον Υπουργό Παιδείας, θα το κοινοποιήσουμε στους φορείς της
πόλης,  στους  Βουλευτές  και  στην  Περιφέρεια,  για  να  ζητήσουμε  τη  στήριξη  και
συμπαράστασή τους.
ΣΠΥΡΑΚΟΣ:  Συμφωνούμε  με  την  αναβάθμιση  αλλά  η  εκπαίδευση  δεν  είναι  μόνο  το
θρανίο. Είναι κι ο τρόπος ζωής των φοιτητών και ο,τι περιφέρεται γύρω από έναν φοιτητή.
Κατά τη γνώμη μου θα πρέπει να διεκδικήσουμε φοιτητική εστία. Κι αν το καταφέρουμε
αυτό, θα μας φύγει κι ο βραχνάς ότι θα μας τα πάρουν. Οι καιροί είναι δύσκολοι, τα παιδιά
δεν πάνε να σπουδάσουν γιατί δεν έχουν. Πιστεύω το θέμα στέγασης και σίτισης, είναι
βασικό.  Και  ο  δρόμος  είναι  απαράδεκτος.  Τόσα  χρόνια  λειτουργούν  τα  ΤΕΙ  και  δεν
μπορούμε να φτάσουμε να το δούμε. 
ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΣ: Να ενημερώσω το σώμα ότι έπειτα και από τηλεφωνική επικοινωνία που
είχε ο Πρόεδρος της παράταξής μας ο κος Κλάπας με τον κο Δήμαρχο, υπερασπίζεται τη
γραμμή  για  την  ποιοτική  αναβάθμιση  και  την  ένταξη  σε  πανεπιστημιακή  μονάδα  στα
Ιωάννινα με έδρα την Πρέβεζα. Όμως το επιχείρημα είναι να έχουμε ακαδημαϊκά κι όχι
οικονομικά κριτήρια. Ακαδημαϊκά και εκπαιδευτικά κριτήρια. Το σημαντικό πρόβλημα είναι
η οικονομική δυσπραγία, γι'  αυτό επιμένουμε στην ένταξη ως πανεπιστημιακή μονάδα.
Είναι  σημαντικό  να  υπάρχει  τμήμα  πανεπιστημιακής  μονάδας  στην  πόλη  μας  κι  όλοι
ακούσαμε  με  έκπληξη  τον  Πρωθυπουργό  να  μιλάει  για  πανεπιστημιακή  μονάδα  της
Γεωπονικής Σχολής στην Άρτα. Θα 'ταν ευχής έργον κάτι τέτοιο να γίνει κι εδώ. 
ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ: Συμφωνούμε  με  την  ποιοτική  αναβάθμιση  των  ΤΕΙ,  όσο  αφορά  τη
συγχώνευσή τους με  την Οικονομική Σχολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και  με  την
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παραμονή της Σχολής στην πόλη μας. Δε συζητάμε τίποτε άλλο πέρα αυτών. Βέβαια για να
στηρίξουμε το επιχείρημά μας, θα πρέπει να βοηθήσουμε τους φοιτητές να σταθούν εδώ.
Και  να  δημιουργήσουμε  όλες  τις  συνθήκες  ώστε  να  γίνει  η  Σχολή  αυτή  πόλος  και
ενδυνάμωση με νέες σχολές. Θέλω να σταθώ και στην πνευματική σχέση της Σχολής με
την πόλη, την οποία πρέπει να την ενισχύσουμε και να την αναβαθμίσουμε και ποιοτικά.
Επίσης, να μη σταματήσουμε με το ψήφισμα σήμερα. Θα πρότεινα να συγκροτηθεί μια
επιτροπή μεταξύ Πανεπιστημίου και ΤΕΙ, να βγάλει ένα πρώτο πόρισμα και να συζητηθεί με
το Υπουργείο Παιδείας. Δεν πρέπει να μας βρουν πίσω οι εξελίξεις. Πιστεύω ότι θα πρέπει
να ενισχύσουμε πολύ τον τομέα της σίτισης και της στέγασης, ώστε να έχουμε όλα τα
προσόντα όχι μόνο να μείνει η σχολή, όχι μόνο να αναβαθμιστεί, αλλά να γίνει και πόλος.
Πραγματικά να γίνει ένα Οικονομικό Πανεπιστήμιο στην πόλη μας.
ΝΙΤΣΑΣ: Είναι ένα θέμα που έχει απασχολήσει  αρκετά και το ΔΣ αλλά και την τοπική
κοινωνία. 
Να θυμηθούμε το 2011 και '13, που δυστυχώς χάσαμε την έδρα της σχολής που πήγε
στην  Ηγουμενίτσα  και  εν'  μέρη  τα  2  τμήματα  του  ΤΕΙ  που  είχαμε  εδώ.  Άσχετα  αν
ενδυναμώθηκαν  με  τη  δημιουργία  ενός  ισχυρού  τμήματος.  Δε  νομίζω  ότι  κάποιος  θα
διαφωνήσει  στην  αναβάθμιση  του  ΤΕΙ  της  Πρέβεζας.  Να  ενταχθεί  στο  Πανεπιστήμιο
Ιωαννίνων και βεβαίως να έχει έδρα την Πρέβεζα. Η δημοτική αρχή θα έπρεπε να εντάξει
το ΤΕΙ στους άμεσους και στενούς συνεργάτες της, με μελέτες που μπορούσε και είχε την
τεχνική και επιστημονική επάρκεια να τις κάνει. Τέτοια ιδρύματα είναι ευκαιρίες που θα
μπορούσε η πόλη να τα ενσωματώσει και να γίνουν πόλος έλξης για τους ερευνητές, αλλά
και  τους  ανθρώπους  του  πνεύματος  και  της  επιστήμης.  Εμείς  ως  ΔΣ  πρέπει  αυτό  να
βγάλουμε, να είναι μία πόλη-αγκαλιά για όλους τους φοιτητές, τόσο του ΤΕΙ όσο και του
Εμπορικού  Ναυτικού.  Από  το  2011  είχα  προτείνει  τη  δημιουργία  μιας  διαχρονικής
επιτροπής παρακολούθησης όλων των μεγάλων ζητημάτων, που θα αποτελείται απ' τον
Δήμαρχο,  τους  επικεφαλής  των  παρατάξεων  και  αυτούς  που  ασχολούνται  κι  έχουν
συνάφεια με το αντικείμενο που θα αναλάβουν. Το 2013 κατάφερα να πάρει ομοφωνία
αυτή  η  πρόταση  και  να  συγκροτηθεί  αυτή  η  επιτροπή,  αλλά  μέχρι  σήμερα  δεν  έχει
συνεδριάσει ποτέ και για τίποτα. Αυτό είναι ένα πραγματικά σημείο αναφοράς για το πώς
αντιμετωπίζουμε τα μεγάλα ζητήματα που απασχολούν αυτόν τον τόπο. Δεν πιστεύω ότι
κάποιος  θα  διαφωνήσει  με  την εισήγηση  της  επιτροπής,  που συνεδρίασε  πριν  μερικές
μέρες. Συμφωνώ απόλυτα με το σκεπτικό.
ΠΑΠΠΑΣ: Ομόφωνα συμφωνούμε για τη μη μετακίνηση. Διότι πέραν του επιστημονικού,
οικονομικού, είναι  και το πολιτισμικό. Όταν έρχονται τόσα παιδιά απ' όλα τα μέρη της
Ελλάδος  και  ακόμα  και  μετανάστες,  το  όφελος  είναι  ακόμα  και  πολιτισμικό.  Απόλυτα
συμφωνώ  με  τις  προτάσεις  του  κυρίου  Κωστούλα.  Βεβαίως  ο  Δήμαρχος  έκανε  την
εισήγησή του και συμφωνώ, αλλά του κου Κωστούλα απόλυτα. Οι κύριοι καθηγητές των
ΤΕΙ, αυτοί  που διοικούν,  να πάψουν τη φαγωμάρα. Να αναλογιστούν τις ευθύνες που
έχουν έναντι των φοιτητών πρώτα και μετά έναντι των πολιτών της Πρέβεζας.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προτείνω την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος: 
ΨΗΦΙΣΜΑ 
1.  Ζητάμε  την  αναβάθμιση  του  Τμήματος  Λογιστικής  και  Χρηματοοικονομικής  που
λειτουργεί  στην πόλη μας σε Πανεπιστημιακή Σχολή και  ένταξή της στο Πανεπιστήμιο
Ιωαννίνων, καθότι το τμήμα ΤΕΙ Πρέβεζας διαθέτει:

 Μόνιμο επιστημονικό προσωπικό δέκα έξι (16),
 Ειδικό Τεχνικό Προσωπικό δύο (2), 
 Διοικητικούς υπαλλήλους έξι (6),
 Σύγχρονες κτιριακές εγκαταστάσεις,
 Λειτουργεί Μεταπτυχιακό Τμήμα από το 2015,
 Ο συνολικός αριθμός των εγγεγραμμένων προπτυχιακών φοιτητών ανέρχεται στους

1628.
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2. Η έδρα της Σχολής να παραμείνει στην Πρέβεζα, στο πνεύμα της αποκέντρωσης. Πχ
Πανεπιστήμια Θεσσαλίας, Πελοποννήσου, Θράκης, Αιγαίου κλπ. 
3. Την ενδυνάμωση και την ενίσχυση της Σχολής και με άλλες επιπλέον συναφείς δομές
του Πανεπιστημίου.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας ,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  94,  95  &  96  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87

Α΄7.06.2010),
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

 Α) ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   

Την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος: 
ΨΗΦΙΣΜΑ 

1. Ζητάμε  την αναβάθμιση  του  Τμήματος  Λογιστικής  και  Χρηματοοικονομικής  που
λειτουργεί  στην πόλη μας σε  Πανεπιστημιακή Σχολή και  ένταξή της στο Πανεπιστήμιο
Ιωαννίνων, καθότι το τμήμα ΤΕΙ Πρέβεζας διαθέτει:

 Μόνιμο επιστημονικό προσωπικό δέκα έξι (16),
 Ειδικό Τεχνικό Προσωπικό δύο (2), 
 Διοικητικούς υπαλλήλους έξι (6),
 Σύγχρονες κτιριακές εγκαταστάσεις,
 Λειτουργεί Μεταπτυχιακό Τμήμα από το 2015,
 Ο συνολικός αριθμός των εγγεγραμμένων προπτυχιακών φοιτητών ανέρχεται στους

1628.
2. Η έδρα της Σχολής να παραμείνει στην Πρέβεζα, στο πνεύμα της αποκέντρωσης. Πχ
Πανεπιστήμια Θεσσαλίας, Πελοποννήσου, Θράκης, Αιγαίου κλπ. 
3. Την ενδυνάμωση και την ενίσχυση της Σχολής και με άλλες επιπλέον συναφείς δομές
του Πανεπιστημίου.

Β)  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ  

Την ενεργοποίηση της αρμόδιας επιτροπής που ορίστηκε για την παρακολούθηση αυτών
των ζητημάτων. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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